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1. Akepaiog NMpoypappatiopog - Eicaywyn

Q Mia ano TIg npounoeeoslq £(PAPPOYNC TOU OUVEXOUC YPUHHIKOU

npoypauuaﬂopou (r.N.) sivar n 5|cupaT0'rn'ra TWV usTuB)\nva

noggaong >€ eva KAAoIKO (ouvsxeq) [.I1., ol paTaB)\r]qu |.|r|opouv

va napouv onoladnnoTe NPAayudaTikn TIUN, TOU TUNou 7.5 kiIAG, 0.8
wpeC, 3.5 xIA. €, K.A.N.

0 Ynapyel OPJwC onuavTikog apibpog npofAnuatwv .M. oTta onoia
OAeC oI METAPBANTEC ANOMACEIC N MEPIKEC and AUTEC, unoXpeouvTal
va napouv Hovo akeEpaiec TIHEC (Integer Variables).

Q0 TeTolec peTaBANTEC €ival, yia napadesiypa, auTec nMou ONAwWVouv
apiBuo e€pyatwv, apiBuo EPyooTACIAKWV HOvadwyv, anopacelC
XpNUaTodoTNoNG N KN XpnuaTodoTnonG EVOC £PYOU, K.A.M.

QTa npoB)\nuaTa Tou [.I. oTa onom o)\eq aveE,alpsTa o] psTaB)\nTeq
anogpacng MepIopitovTal va Napouv akepaieg TIPEG EUNINTOUV OTO
nedio TOU AKEPAIOU YPAMMIKOU NPOoYypaUHATIOHOU.

0 Ekeiva, Ta npoB)\r]uaTa Tou [I.lM. oTra onoia o nsploplouoq
CIKEpCIIOTnTCIC dev 10XUEl yIa OAeC TIC peTABANTEC, aAAa yida pslesc,
ano  auTec, OVOLICICOVTCII npoBANUATA HIKTOU YPAHHIKOU
NnPOYPAHHATIOHOU.




1. Akepaiog Mpoypappariopog - Eicaymyn

0 To pabnuatiko povteAo Tou Akepaiou [MpoypapuaTiopou ival idlo PE EKEIVO
Tou [papuikou [lpoypapuatiopoU HE TOV EMINAEOV MNEPIOPICHO TWV
akEpaiwv HeTaBAnTwv. Enopevwg, n yevikn dlatunwon &voc npoPARNaToC
Akepalou Mpoypappatiopou YiveTai:

MaOnpaTtikn AlaTunwon:
Max Z = ¢iX; + CX, + ... + C. X,
u.n.

a1 Xy+apXo+...+a X, < by
ay1Xy+ay»X+...+a, X< b,

A X FaX+...+a X, < by
X1,X5, «aaX,, AKEPAIOl (HN APVNTIKOI)

0 IdiaiTepn onuacia yia Tov Akepalo MpoypapuaTioyo €XOUV Ol NEPINTWOEIC,
Onou o1 PeTaBAnTeC pnopouv va Aaupavouv povo duo nibaveg TINeC, «Nai» n
«Oxi». Autn n kartnyopia e@appoywv ovoudalovrar duadika npoBAnuara
Axképaiou TMpoypaypdTioOgou Kkal ol PeTaBAnTeC ovopalovtal OUuadIKEG
HeTaBAnTEC (binary variables) i «0-1» peTaBAnTEC.

L




1. Akepaiog Mpoypappariopog - Eicaymyn

EniAuon MpoBAnparwnv Akepaiou NMpoypappaTtiopou (1)

0 ©a pynopouce pia anAn PeBodoC eNITEUENG «akePAING AUONG» O€ eva
npoBAnua akepaiou .M. va cival apxika va eniAuBei pE TN
ouvnOiouevn pEB0dO simplex via ouvexn .M. kal Ev ouveyxeiaq,
va OTPOYYUAgUOOUV OTOV MANOCIECTEPO AKEPAIO Ol TIUEC TWV
LETABANTWV Ol OMOIEC NAipvouVv pnNTEC TIMEG (UN AKEPAIEC).

a Opwq, uia TETOICI 6|06|Kc10|a gival NoAU enikivduvn, 000 anAn Ki av
(aiveTal, yiaTi unopei va kataAnéel oe:

: I\UO‘EIC; HN npavpumnommpsg (MN £(PIKTEC), MOU napaBmCouv
6n)\c16n TOUAQXIOTOV €vav  and TOUuC MEPIOPICUOUC  TOU
npoBAnuaToc.

- YnoBeATIOTEC AUOEIG, KaBwC dsv unapxel kapia gyyunon OTI N
oTpoyyuAonoinuevn AUon €ival kKal n npayhaTika PBeATIOTN
akepain Auon.

AkoAouBouv dUO napadeiyyaTa rnou €UNiNTouv OTIC OUO Napanavw
NEPINTWOEIC.



1. Akepaiog NMpoypappatiopog - Eicaywyn

EniAuon MpoBAnpatwv Akepaiou npoypa

AUGEIC Un EQIKTEG
Max z = X,
uno

1 1
K FXp =SS, Xt X =3

cmopou (2)
YnoB s TIOTEC AUCEIC

Max z = x;+5 X,
uno
X; + 10 x, <20, x4 <2

X, A O1 otpoyyuAoTroinuéves AUOEIG OV ival
| EQIKTEG

______ (1.5, 2) BEATIoTn AUON

v XWPIg TTEPIOPITPO
4 QKEPAIOTNTAGC.

1 2 3 4 X4

(2, 1.8) BEATIOTN AUON

XWPIG TTEPIOPIOUO
AKEPAIOTNTAG.

e
-
-

Z*=10=x,+5x,

——
1 2 3 4 X4

Eival aduvarto va oTpoyyUuAOTTOIOOUME TNV
un aképaia peTaBAnt) X; o€ 1 | 2 kai va
dl1aTNPHOOUE NV EQIKTOTNTOA. H
EQIKTOTNTA MTTOPEiI Va diatnpnOei poévo

H petaBAnm) x,=1.8 Ba oTpoyyuAotroioutav
TTPOG TNV E€QIKTN TrEPIoXN (X,=1) OivovTag
aképala  Auon  (Xy,X,)=(2,1) pne Z=7,
MIKPOTEPO ATTO TO TIPAYMOATIKA BEATIOTO

aAAGdovTag TNV TIMA TOU xi. ix”xii:i0|2i Ha Z*=10.



\ 1. Akepaiog Mpoypappariopog - Eicaymyn

EniAuon MpoBAnparwv AKépalou MNpoypappariopou (3)

Q Zupnepaivoups Aoimov nwg Oev unapxel yia oAa Ta npoBAnuaTra Tng
EHI%(GIQDO'ICIKI_‘IC EPEUVAG EvaG aAyopiOuog Mmou va gyyudral T
BeATioTn) Auon. Ynapxouv 6|acpopen|<0| a)\yopleum yia kaBe karnyopia
npoBANuATwy nou odnyouv oTn BeATIOTN AUCHn, KATI TO OMOIO I0XUEl Kal
aTtnv nsplnTwon Tou AKepalou pappikou I'Ipoypappaﬂopou

Q X NEPINTWOEIG NOU Ol PETABANTEC anogaoelg evog I.I1. €ival ppaypeveg,
naj vouv OnAaodn NePIOPICUEVO apIBUO akePalwv Kku)v ol 10ewdEIC HeBoDOI
eniAuong akepaiwv I.11. ival or HEBodo1 TUNOU kKAadou Kai cppaypcnoc;
(branc and bound methods), o1 onoieg oTnpifovralr os pia E€QpEDT
anapiéunon Twv duvaTwv aKePAIwWY AUCEWY MOU ENIGEXETAI TO NPOBANUA.
Mig TETOLI}CI vevikn peBodoc via kabapa akepaia .M. napoucialeTal oTnv
EVOTNTA

Q O Baoikog B&B a)\yopleuoq e10nx6n 1o 1960 ano Toug Ailsa H. Land kai

Alison G. Doig! yia TO YEVIKO MPOBANHA HEIKTOU AKEPAIOU YPAUMIKOU
npo%pauuaﬂouou Kal enekTadnke To 1965 ano Ttov Egon Balas? yia Ta
duaoika npoBAnpa aKkePAlou npoypappaﬂouou

Q duoika, unapyxouv kar aAeg peBodor akepaiou .M., yia napadelypya ol duo
|J€9050I TWV TEPVOVTWV €NINEOWV Tou Gomory (cuttlng plane methods).

1land, A., H. and Doig, A., G. (1960), An automatic method of solving discrete programming problems,
Econometrica, 28, 497-520.

2 Balas, E., (1965), An additive algorithm for solving linear programs with zero-one variables, Operations
research, 13, 517-549



EvoTnTa 2

E®OAPMOTEzZ AKEPAIOY NPOrPAMMATIZMOY



2. Epapuoyec Akepaiou MNMpoypauuaTicHouU

Napadervpa 1 MpoiovTta | KooTog | Bapog | Babuo
Kara Ttnv €Bdopadiaia ayopd oTo P S pPos AVE qu
super market G100£TOUPE TO MO0 TWV G W; YKNG
40 eupw. MMNOPOUUE VA WETAPEPOUE Vv;
pexpt 20 KIAG. ZTOV nivaka rou N1 9 7 2
akoAouBei divovtalr Ta npoiovra nou
EXOULE QVAYKN, TO KOOTOG TOUG, TO
Bapog kai o nﬁaepoq nou pag eivai n2 6 2 1
avaykaia. Tlola npoiovrta npenel va
aygpaooups WOTE va peyioTonoindei n n2 7 5 3
KaAuyn TwvV avaykwv pac.
n4 8 4 2
MaOnuartikn AlaTunwo
0K . n ns 12 3 5
1 av ayopdaoTei TO NPoiov
Xi= Nneé 6 4 2
0 av 0gv apyopacTEl TO NPOIOV
n7z 9 6 3
Max v X; + VX, + ... + VgXq ns 11 8 4
Ulnl
CX; +CX, + ... +CXy <40 no 8 5 2

W;X; + W)X, + ... + WXy < 20



2. Epapuoyec Akepaiou MNMpoypauuaTicHouU

Napadeivua 2

Enévduon | KooToc o€ | Anodoon

'Eva ENEVOUTNG  EXEl  OIQBEDINEG s iy
EVAAAKTIKEG £MNEVOUOEIG rnou XIA- € - Ci | (%) - Vi
nepiAapBavovrar  oTov  nivaka  Kai E1l 140 5

01aBeTel TO KepaAiaio Twv 600.000,00
€. KaBe  enevduon  exel ava
OUYKEKPIPEVO KOOTOG Kal eva E2 240 6
avAueVOUEVO  MocooTo  anodoor. Na
npoodIopIoBel TO XAPTOPUAAKIO TwV

enevoUOEWY,  £TOI WoTE  va E3 130 4,5
|..I€YIOTOI'IOII‘|9€I N AQVAUEVOUEVN
anodoon. E4 220 6
Ma@nuaTtikn AiaTunwon
: . E5 350 2

1 av YIVEl n €nevouon
Xi=

0 av dev yivel n enevouon E6 80 8
Max v;X; + V,X, + ... + V,X, E7 180 5
u.n.

C. X4 + C, X, + ... + C; X5 < 600
11 272 727



EvoTnTa 3

MEOOAOZ ATIAKAAAQ2HZ KAI OPIOOETHZHz2



3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG

Brijpa 1 | EmAUeTar To npoBAnua Tou akeEpaiou [.M. pe Tnv yvwoTtn peBodo Simplex Xwpic
NEPIOPIOUOUC aKepaIOTNTAG TWV PETABANTWV anogaonc (EoTw OTI NpokunTel N AUon
(x'y, X5, ..., X',) KAl Z n TIMR TNG QVTIKEIMEVIKNG oUvVAPTNONG TNV 0onoia BETOUPE WG
TPEXOV AV® @payHa Ad®). Av n AUCn IKQvonolEi TOUC NEPIOPICHOUC AKEPAIOTNTAG
TOTE YiveTal OEKTN Kal OTAPATA O AAYOPIBPOG. Av OXI OUVEXICOUHUE OTO ENOMEVO.

Brijpa 2 | Eav n AUon dev IKQvomnolei TOUC NEPIOPICUOUC akeEPAIOTNTAC Yia TIC METABANTEC j yia
X;=[x;], TOTE KaBOPICETAI EVOEXOHEVWG HIA NPWTN EPIKTN akepain Auon (ouvnéwg WeTa
ano OTPOYYUAEUCEIC), TNG onoia N TIKN Z anoTeAsi To apXIko kATw ppayHa Ko.

Bripa 3 | To OUVOAO TWV EPIKTWV HN akeEpaiwv Aucewv OlakAadileTal o dUO unooUVoAa
(unonpoPBAnuara), e€loayovrac aAAnAo-amnoKAEIOPNEVOUC MEPIOPIOUOUG Ol  Oroiol
anairoUvTal yia va Ikavonoinoei o NEPIOPICUOC AKEPAIOTNTAC Hiacg Baadikng HETABANTAC.
Ma pia ano TG pn akepaieg PETABANTEG (X;) AUvoupe duo T.M. pe Tnv peBodo simplex
gloayovtag emnA€ov TIG ouvOnkeg x; = [x;] kar x; = [x;] +1 avrigToixa
dnuIoupywvTag SIakAadwoeIG, onou [X] €ival To akepalo HEPOG TOU pnToU apiBUou X',

Brpa 4 | Avw gppaypa: opiletal yia kabe unoouvolo AUcewv (d1akAadwon) kai 1oouTal 4e TNV
TIUN TNG AVTIKEIYEVIKAG OUVAPTNONG TNG BEATIOTNG KN akEPAING AUGNC.

Katw @paypa: opiletal n TIUN TNG AVTIKEIMEVIKAG OUVAPTNONG TNG KAAUTEPNG HEXPI
TWPA akepaiNG Auonc. Ekeiva Ta unoouvoAa Twv onoiwv Ta avw ¢payuarta eival
KATWTEPA ano To IoXUoV KaTtw ¢ppayua dev eEstalovTal yia nepaiteEPw dlakAadwan.

Brijpa 5 | Edv umdpxel rpaypaTtotroInoipn aképain AUoTN ME TIMA AVTIKEIYEVIKAG OUVAPTNONG
ion | HEYOAUTEPN TOU AVW PPAYHATOSG KAOE UTTOOUVOAOU, N AUON auTh ATTOTEAEI TNV
BEATIOTN AUON Tou aképaiou I.I. EAv Ox1, ETTIAEYETAI £va UTTOOUVOAO PE TO KOAUTEPO
Aavw @PAypa yia TTEpAITEPW dIaKAGdwWON Kal JeTaBaivouue oTo BAua 3.




3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG

©a napouciacTei n 1dea Tou akyopiBpou oTnPICOUEVOl OTO NAPAKATW
npopAnua:

Max z = 40x + 30y
u.n.
2xX + 2y < 59
3X + 2y < 81.75
X + 2y < 36.25
X, Y akepaiol (Un apvnTikoi)

Bpa 1: Auvoupe 1o npoPAnua pe Tn peodo SIMPLEX xwpig TOUG
nepIopIoPoUC akepaloTNTac. H AUon nou npokunTel €ivai:

x=22.75 &y = 6.75 ue Z=1112.50 (Avw ppayua -Ad)

Aev £xoupUE akEpala AUon kai apa npoxwpdaps oto Bnua 2.
BRua 2: To katw QPAyha Tou, z unoAQyileTd) av OTPOYYUAEUOOUE
NPOC TA KATW TIC METAPANTEC anopaonc, onAaon:
Max=22,y=6,2Z= 1060 (Katw ®paypa — K®)
L




\ 3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG

IAQYN TNG PACIKNG WETABANTAG
X, N .ornoia O&v TNPEl TOV MEPIOPICHO

akepajoTnTac. AiakAaodi(eTalr TO gUVOAO TWV
EPIKTWV AUCEWV O0TA napakatw ouo I.M1.

Bﬂé.lq 3: H diakAadwon yiveTalr PETA ano
aubaipeTn €n

Yno-npoBAnua 1.1

Max z = 40x + 30y X=22.75, y=6.75, Z=1112.5
u.n. )
2X + 2y < 59 Avon
3x + 2y < 81,75 (X,Y)= (22, 7.125)
Ao 2 S Senks Z=1093.75
X <22
Yno-npoBAnua 1.2
Max z = 40x + 30y
u.n. Auon
3x + 2y £ 81,75
X + 2y < 36,25 Z=1111.25

X = 23




3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG

Bnua 4 -5: Asv unapxel akepaia
AUCN HE TIMA TNG QVTIKEIYEVIKNG
ouvapTnong ionc N MeyaAuTePNC
TOU avw @PAYNATOC OAWV TWV
UNMOCUVOAWV x=22.75, y=6.75, Z=1112.5

>uveyi(oupue ™ Alepeuvnon
enIAeyovTac TO Ppoyxo ME TO
LEYAAUTEPO KEPOOC.

r.n.1.1 r.n.1.2




3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG

Bnua 3:>uvexiloupe pe Tov KAado x = 23.

EnAéyoupe TV peTapAnTh Y

dlakAadwan.

Yno-npoBAnua 1.2.1
Max z = 40x + 30y

u.n.
2X + 2y < 59 )
3x + 2y < 81,75 Avon
X+ 2y <36,25 (X,Y)=(23.25,6)
X2 23 Z = 1110
y<6
Yno-npoBAnua 1.2.2
Max z = 40x + 30y
u.n.
2X + 2y < 59
3x + 2y < 81,75
X + 2y < 36,25
X =23
y =7/

Mn g@iktry Auon

yia

X=22.75, y=6.75, Z =1112.5

r.nn.1.22




3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG

Biua 4 - 5: Aev unapyel
akepala Auon HE TIMN TNC
QVTIKEIPEVIKNC ouvapTnong
ilonG n MeyaAUTEPNG TOU AVW
PppAYHATOC OAWV TWV
UMOCUVOAWV.

>uveyxilouge T Algpeuvnon
enIAeyovTac 1o Ppoyxo ME TO
ueyaAutepo kepdoc. AnAadn
TNV d1akAadwon x=23 & y<6.

X=22.75, y=6.75, Z =1112.5

r.nn.1.22




3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG

Bua 3: Xuvexidoupe ME MEPAITEPW
dlakAhadwon Tnc peTaBANTNC X.
Yno-npoBAnua 1.2.1.1

Max z = 40x + 30y

u.n.
2X + 2y £ 59 Auon
3X + 2y < 81,75 (X,Y) = (23, 6)
X + 2y < 36,25
x > 23 Z=1100
y<6
X < 23
Yno-npoBAnua 1.2.1.2
Max z = 40x + 30y
u.n. i
2X + 2y < 59 von
3x + 2y £ 81,75 (X)Y)=(24,4.875)
X + 2y = 36,25 Z = 1106.25

X = 23
y<6,x=24

X=22.75, y=6.75, Z = 1112.5

rn.1.21.1 r.nn.1.21.2




3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG

Brijpa 4: Ynapxel akepaia Auon yid
Tov kAado 1.2.1.1. (X=23, Y=6,
Z=1100). Enopevwg opileTalr veo
Katw ¢ppaypa Tou Z (KO=1100).

O kAadoc 1.1 éxe Ad=1093.75
KATWTEPO ano To Ioxuov Kd. Apa
dev  e€etaleTal  yia  MEPAITEPW
dlakAadwan.

Opwg, n akepaia )\ucn ésv i3
TI|JF| an\ QVTIKEIJEVIKN ouvaanon
|0n N MeEyaAUTEpn TOU AVW
(PPAYNATOC OAWV TWV UNOCUVOAWV.

JUYKEKPINEVQ, TO  UMNOCUVOAO
1.2.1.2 exa1 AO = 1106.25. Apa
auto¢ o K)\050C xpelaleral
nepairepw dlEpeUvnON.

X=22.75, y=6.75, Z = 1112.5

rn.1.21.1 r.nn.1.21.2




3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG

Bua 3: Xuvexidoupe ME MEPAITEPW
dlakAhadwon Tnc peTaBANTNC X.
Yno-npoBAnua 1.2.1.2.1

Max z = 40x + 30y

u.n.
2X + 2y £ 59 Auon
3x + 2y < 81,75 (X.Y) = (24.6, 4)
X + 2y < 36,25
X > 23, x = 24 cti0eS
y<6,y<4

Yno-npoBAnua 1.2.1.2.2
Max z = 40x + 30y

u.n.
2X + 2y < 59 Mn e@ikTn
3x + 2y < 81,75 Adon

X + 2y < 36,25
X =23, X=24

y<6,y=5

X=22.75, y=6.75, Z = 1112.5

X223

X=24, y=4.875
= 1106.25

Z =1103.3
r.nn.1.21.2.1 r.nn.1.21.2.2




3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG

Bnua 4: O kAadoc 1.2.1.2.1 X=22.75, y=6.75, Z=1112.5
exel A®=1103.3 peyaAuTepo
ano To K®=1100. Apa auTtoc o
KAGOOC ¥pelaleTal NEPAITEPW
diEpeUVNON.

X=24, y=4.875
= 1106.25

X=24.6, y=4
Z =1103.3
r.n.1.2.1.2.1 r.n.1.2.1.2.2




3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG
Bua 3: Xuvexidoupe ME MEPAITEPW
dlakAhadwon Tnc peTaBANTNC X.

Yno-npoBAnua 1.2.1.2.1.1
Max z = 40x + 30y

u.n. Adon O kAddo¢ 1.2.1.2.1.1 08Aynoe o¢
2X + 2y < 59 (X,Y) = (24, 4) aKé;’oala )wor’), n orro!’a 6pwg,' givai
3X + 2y < 81,75 MIKPOTEPN ATTO TNV AKEépaid AUOT) TOU

X + 2y < 36,25 Z=1080 kAdSou 1.2.1.1.
X2=223,x224,x< 24
y<6,y<4

Yno-npoBAnua 1.2.1.2.1.2
Max z = 40x + 30y

o Adorn O kAGSoc 1.2.1.2.1.2 éxe1 A® = 1101.25
KAAOOC 1.2.17.2.1. EXEI - .
2X + 2y < 59 (X.Y) = (25, 3.375) S X

3x + 2y < 81,75 Kai xpeiadsral mepaiTéEPw O1EPEUVNON.
x+2y <3625 4510125

X =23, X224, x> 25
y<6,y<4




3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG

Bua 3: Xuvexidoupe ME MEPAITEPW
dlakAadwan TNG HETABANTAG X.

Yno-npoBAnua 1.2.1.2.1.2.1
Max z = 40x + 30y

u.n. Auon O kAadoc¢ 1.2.1.2.1.2 .1 éxei
2X + 2y < 59 (X.Y) = (25.25. 3) AP = 1100, ro orroio, ioourai
3x + 2y < 81,75 JHY TN ME TO Kd>,= 1100.,Apa o

X + 2y < 36,25 Z = 1100 OUYKEKPINEVOS KAADOG O&v

Xxpe1alsral wepAITEPW

> > >
X223, X224, x225 digpeuvnon.

y<6,y<4y=<3

Yno-npoBAnua 1.2.1.2.1.2.2

Max z = 40x + 30y

u.n. Mn @Ikt
2X + 2y < 59

Auon

3x + 2y < 81,75

X + 2y < 36,25

X =23, X224, x> 25
y<6,y<4,y=4




3. M£60d0o¢ AiakAadwong kal Op100eTNONG

Xpnoipec Mapatnpnoeic:

OO0 aAyopiBuoCc TOU QAKEPAIOU YPAWUIKOU MpoypauudTIoNoU
npaypartonoleital oto Solver Tou Excel, otav npooBecoupe
OTNV  NEPIOXN TWV  NEPIOPICUWY  TOU  MEPIOPIOHOUC
akepairoTnTac (int, bin).

00 aAyopiBuoc AiakAadwonc kar OploBeTnonC AsIToupyei yida
LIKPO apiBuo petafAnTwv (pEXp! 50 akepaleg HETABANTEC).

Q>ta npoPAnuata ehkayioTonoinonG akoAouBoupe Tnv idia
dladikacia pe TN Olagopd OTl e€eTaloupe Ta KATWTEPA
ppayuaTa.




TEAOZ

EPQTHZEIZ




